

# 获诺贝尔和平奖少女 遭死亡威胁

## 恐怖组织称将用“闪亮锋利的刀子”对付她

据澳大利亚新闻网10月13日报道，巴基斯坦17岁人权活动家马拉拉·尤萨夫扎伊获得2014年诺贝尔和平奖数小时后，即遭到巴基斯坦塔利班前分支组织的死亡威胁。

据悉，该组织名为Jamaat-ul-Ahrar，今年8月从巴基斯坦塔利班中分离出去。11日，该组织在社交媒体推

特上就马拉拉获奖一事发表推文，威胁将用“闪亮锋利的刀子”来对付马拉拉。

Jamaat-ul-Ahrar组织发言人赫萨努拉·伊赫桑称：“像马拉拉这样的人应该知道，我们不会被‘非信徒’的宣传吓倒。我们准备用锋利而闪亮的刀子对付伊斯兰的敌人。马拉拉经常

反对枪械和武装冲突，难道她不知道诺贝尔奖的创始人同时也是炸药的发明者吗？”

马拉拉2012年曾遭到塔利班枪手袭击，头部受伤，但幸存下来。巴基斯坦塔利班有许多附属组织，但没有对马拉拉获奖发表评论。据悉，马拉拉是诺贝尔和平奖得主中年龄最小的人。



农民领袖罗曼·迪拉多在电台节目直播中遭刺客枪杀。

## 墨西哥刺客 闯电台现场枪杀嘉宾

近日，墨西哥北部锡那罗亚州的农民领袖罗曼·迪拉多在一档广播节目直播过程中遭到两名刺客枪击身亡。

新加坡《联合早报》网站10月13日援引阿根廷Infobae网站的报道称，罗曼·迪拉多是锡那罗亚州皮卡乔斯大坝地区农民群体的一名领袖，他曾领导该地区的农民要求大坝建设者对被迫迁户的农户进行赔偿。

12日，在《马萨特兰太阳》报社的办公大楼内，罗曼正在录制一期名为“这就是我的土地”的电台节目，两名刺客突然闯进录音室，向罗曼开枪，一发子弹打在后者脸上，两发子弹打在身上，造成了致命伤。由于节目正在直播，听众们听到了枪击声和3名电台人员的叫喊声。

据报社负责人塞尔吉奥称，“凶手的袭击目标很明显是罗曼·迪拉多，并不是在场的其他工作人员。”塞尔吉奥还透露，当天，罗曼被邀请介绍皮卡乔斯大坝对于当地农户的影响以及赔偿等话题。枪击发生时，罗曼正在讲一些土地问题。

据悉，这段音频已经上交墨西哥国家检察院，以便该机构立案侦查。

## 俄将在克里米亚部署核导弹

据中国国防科技信息网报道，正当奥巴马政府推进开展旨在削减美国部署在欧洲的战术核武器非正式会谈之际，俄罗斯却加紧在近期刚刚合并的克里米亚部署战术核武器系统。

众议院三位共和党领导人两周前在写给奥巴马总统的信中提到，莫斯科

将在占领的乌克兰领土内部署核导弹和装备有远程空射巡航导弹的远程轰炸机。

众议院军事委员会主席霍华德·麦基翁及另两位分委员会主席在信中表示，“没有经过允许，在另一国家的主权领土上部署核武器是不光明正大的和

玩世不恭的行为。”“俄罗斯的核武器向北约心脏地带进一步靠近，这使俄罗斯从其夺取的克里米亚获得军事优势并从中获得利益。”

该信称，俄罗斯总统弗拉基米尔·普京在几个月中“已提升了其使用核武器的威胁，这自冷战以来是罕见的。”

12日，亲友为在巴格达自杀式炸弹袭击中丧生的人举行葬礼。



安巴尔省希特市已被ISIS攻陷。

## ISIS兵临巴格达

### 相距仅13公里 美称伊得靠自己取胜

据路透社14日消息，极端组织“伊斯兰国”在围攻叙土边境重镇科巴尼的同时，正步步逼近伊拉克首都巴格达，目前已推进至仅距巴格达13公里处。

13日，伊拉克西部门户安巴尔省希特市与一处军事基地全部沦陷，300多名伊拉克政府军全部撤离至40公里外的阿萨德地区。联合国称，数周来双方

的激烈战斗已致使18万人逃离家园。

现今，安巴尔省只有阿萨德等为数不多的地区受政府军控制。该省委员会副主席法赫·伊萨维警告称，“10天内全部沦陷。”英国广播公司认为，一旦与叙利亚接壤的安巴尔省失守，ISIS就能从叙利亚占领区获得补给，进而可能对巴格达发动大规模进攻。

美军及其盟友虽然对安巴尔省进行了超过40次空袭，但并未给ISIS造成致命打击。

面对安巴尔省的求援，美国国务卿约翰·克里12日说，伊拉克人必须依靠自身力量在地面战争中取胜。“最终，还是得由伊拉克人收复伊拉克（土地），得由安巴尔省的伊拉克人夺回安巴尔。”

## 韩海警申请逮捕第4名中国渔民

### 称其违反专属经济区法

中国船长宋某被韩国海警开枪打死的事件有了最新进展，韩国海警13日申请追加逮捕中国“鲁营渔50987号”轮机长，理由是“没有缴纳保证金的意愿”。此前的12日，韩国海警署以“妨碍执行特殊公务及伤害”为由，对中国渔船3名船员申请逮捕令。

韩国媒体在将“海盗”、“黑社会”等词汇强加于中国渔民的同时，开始鼓动继续保留原本即将解散的韩国海警。中国外交部发言人13日再次就此表态，要求韩方立即认真彻查

中国渔民死亡事件，严肃惩处责任人。韩国政府高级官员13日表示，将依据法律公正处理该事件，不希望影响中韩友好关系。不过据韩联社报道，受此事件影响，原定于15日开始的中韩海上联合巡视已经推迟。

据韩国《京乡新闻》13日报道，韩国海警当天宣布，将对被扣的“鲁营渔50987号”轮机长申请逮捕令，理由是“违反韩国专属经济区法”。韩国木浦海洋警察署称，本来该船自16日开始可以在韩国的专属经济区内捕鱼，但他们10日就来捕鱼并涉嫌逃

跑，鉴于船长宋某已经死亡，因此“按照顺序”对轮机长采取“问责措施”。海警方面还认为，中国渔船应该缴纳的担保金为1.2亿韩元，鉴于船主没有缴纳意愿，因此认为有必要逮捕船主负责人（即轮机长）。为了确定船长宋某的准确死因，海警方面决定同意中国方面的要求，待其亲属抵韩后对遗体进行解剖。

中国外交部发言人洪磊13日表示，中方对韩国海警暴力执法致中国渔民死亡表示严重关切和强烈不满，已通过多渠道向韩方提出严正交涉。

## 澳总理放狠话 要“抱摔”普京

据澳大利亚广播公司13日报道，针对俄罗斯普京决定出席于11月15日至16日在澳大利亚布里斯班举行的二十国集团峰会(G20)，澳大利亚总理阿博特称，他将就乌克兰东部坠毁的MH17航班向普京提问。

阿博特在接受采访时表示，峰会期间他将寻求与普京的双边对话，质问MH17客机坠毁造成澳大利亚国民丧生一事。阿博特放出狠话：“看吧，我将‘抱摔’(Shirtfront)普京先生。”所谓的“抱摔”，是指澳大利亚式橄榄球中的一种咄咄逼人的正面冲刺动作，目的是把对方球员放倒。

阿博特曾用激烈言辞公开批评俄罗斯在乌克兰问题上的作为，指责航班被俄罗斯支持的乌东部民间武装击落。但俄罗斯和乌东部民间武装一直坚决否认这种说法。

由于乌克兰危机和马航客机坠毁事件，之前，曾有呼声反对普京参加此次二十国集团峰会。

7月17日坠毁的MH17航班共有298人遇难，其中包括38名澳大利亚人。



范尼娜近照。

## 美本土首例埃博拉感染者身份曝光： 她是26岁越南裔女护士

据《今日美国》10月13日报道，美国德州达拉斯感染埃博拉护士的身份得到确认：这名首位在美国本土被传染上埃博拉的护士为26岁的越南裔女子范尼娜。

据报道，范尼娜2010年毕业于德州基督教大学护理专业，是得克萨斯州达拉斯圣公会医院的一名医务人员，系美国本土第一个埃博拉病例。在利比里亚人邓肯入院治疗后，范尼娜与其在“多个场合”有过“广泛接触”。

埃博拉病毒首次发现于1976年。自今年3月该病毒在西非引发疫情以来，已造成4000多人死亡。